



# 中国好声音无锡赛区火热开唱

最近,2020《中国好声音》全球海选无锡赛区盛唐乐享城海选赛·复赛,在无锡市梁溪区黄巷街道盛唐乐享城广场火热开唱。本次活动由浙江卫视、灿星制作、腾扬广告、现代快报+·ZAKER无锡主办,白马文化、盛唐乐享城承办。

《中国好声音》自第一季开始便在全球掀起了一股音乐旋风,它不仅是一档选秀节目更是一条为追梦人打造的上升阶梯、一个造星的平台,数以万计拥有音乐梦想的年轻人以这里为起点,逐步迈向了更大的音乐舞台。

朱鲸润/文 尤力庭/摄



活动现场

## 各路选手闪亮登场

比赛正式开始后,选手金正久帅气登场,“我是无锡赛区唯一一个朝鲜族参赛选手,父母都是民歌歌手。”金正久介绍,小时候父母其实不同意他涉足音乐领域,因此大学毕业后他就直接工作了,但前不久拥有歌唱梦想的他,出于对舞台的渴望,毅然辞职,重新选择了音乐。

来自东北的小伙子李东粮带来的是自己原创歌曲《旧情歌》,“去年我也参加了原创类音乐比赛,我一直很喜欢音乐,我喜欢把当下的生活状态、点点滴滴写进歌里,可以给自己留下更多的回忆。”

选手陈勰文还是一名在校大学生,“我个人觉得音乐是一个抒发感情的媒介,有些事情有些感情是很复杂的,很难表达出来,而音乐就是一个表达的媒介。”

选手王佳敏称自己是“任性”姑娘,“唱歌不是兴趣爱好,而是我生命的一部分。”目前王佳敏是一个乐队主唱,在酒吧驻唱,“希望通过好声音的舞台,能有更多的人听到我唱歌。”

## 线上“人气王”直接晋级

中国职工音乐家协会会员,江苏省音乐家协会会员,无锡市工人文化宫职工合唱团副团长丁森君是此次赛事评委之一,“这届选手的综合实力还是不错的,曲风也很丰富,选手的年纪也偏年轻化。”丁森君说,希望选手们一定要注意选歌,“选的歌曲最好有情感起伏的,比较能打动人心,当然也要注意能体现自己的音色,在自己能力范围内的,自己能驾驭的。”评委表示,音乐之路一半靠天赋,一半靠后期勤奋。“不管比赛结果如何,希望大家不要放弃,坚持音乐道路。”

现代快报记者了解到,此次比赛的规则是,每位学员演唱一首曲目,学员演唱过程中评委有权根据选手表现终止演唱。每位学员演唱结束后,评委将根据其舞台表现力、情感发挥技巧、专业修养等几大维度进行评判,并通过线下+线上打分的形式决定学员的去留。

## 线上人气互动占复赛晋级总分的20%,评委评分占80%。该场比赛比分前15名的选手,晋级无锡市半决赛。该场比赛的线上投票人气王直接晋级2020《中国好声音》无锡赛区总决赛,获得2020《中国好声音》无锡赛区人气之星称号,由组委会对其进行专访视频录制并进行推广,签约无锡组委会红人计划并录制一首个人单曲。

## 打造实现梦想的舞台

“以前都是在电视上看好声音,这是第一次现场看咱们无锡选手唱歌,感觉很棒。”市民周女士说。现场DS、上汽大众、威马、一汽马自达、上汽荣威名爵、宝恒网约车滴滴出行等品牌新款车辆展示、网约车司机招聘等,也吸引了不少人试驾、咨询。现代快报记者了解到,赛事组委会还将陆续开展各场赛事,为有梦想、有好歌声的学员们打造了一个实现梦想的舞台,给每一个有音乐梦想的人一个展示自己的平台。

# 要买药,扫码看附近有没药店

监管人员登录平台,则可实现对药店非现场监管

市民扫一扫二维码,就能看到附近的药店地址、手机寻药;监管人员登录平台,则可以实现对药店的非现场监管,大大提高监管效率……近日,现代快报记者从无锡市梁溪区市场监督管理局获悉,该局在无锡率先使用药械智慧监管平台,开启智慧监管和便民服务新思路。

朱鲸润 文/摄



药械非现场监管

“杨药师,请到柜台前……”日前,无锡市梁溪区市场监管局在无锡德轩堂药房开展“药械非现场监管”首次实践行动。通过梁溪区药械智慧监管平台,市场监管人员在电脑或手机上就可以查看辖区部分药店各类资质、药师是否在岗等。

“药师在岗、处方药的合法销售,一直困扰着基层分局日常监管,因此非现场监管手段急需跟进。”梁溪区市场监督管理局金匮分局相关负责人介绍,像违法销售过期药品的监管,以往都需要人员前去现场查看。如今,通过数据接入和分析,设定过保销售药品自动报警系统。如监测到销售过期药品,平台与手机终端将自动警报,实时监控过期药品违法销售行为。相关负责人介绍,在系统研发时,认真对照《药品零售企业检查要点表》,努力实现非现场监管。目前要点检查表共28项,其中重点项12项,目前非现场监管可实现15项,重点项8项。

“市民扫过这个二维码之后,就进入了梁溪区药械智慧监管平台。市民可以在平台上寻找附近的药店,也可以手机搜索店里是不是有想买的药物,如果家里有过期的药物不知道往哪里去,在这个平台上也能找到过期药回收点。”无锡市梁溪区市场监督管理局金匮分局相关负责人表示,除了非现场监管的功能,该智慧平台也可以发挥便民利民的作用。

采访中,现代快报记者了解到,目前梁溪区已经有16家药店进入了平台,今年下半年计划辖区全覆盖药品经营企业智慧监管,并试点医疗器械经营企业智慧监管。

## 公开招募应收账款清收法律服务提供方的公告

因无锡海源重工股份有限公司破产重整案尚有部分应收账款未收回,现拟公开招募应收账款清收法律服务方。有意向参与该清收项目的法律服务方可于本公告发布之日起七个工作日内至无锡海源重工管理人处了解相关基础资料及评分标准。如决定报名的,应在本公告发布之日起十五个工作日内根据评分标准制定清收计划。破产管理人将根据报名方提供的清收计划,依据评分标准择优选择服务提供方。

联系地址:无锡市崇宁路19-3号7楼  
联系电话:13306181905

无锡海源重工股份有限公司管理人  
二〇二〇年八月三日